S.C. GALFINBAND S.A.
POLITICA IN DOMENIUL MEDIULUI

GALFINBAND S.A. considera problemele de mediu ca fiind de importanta majora, promovand in relatiile cu toti partenerii si furnizorii o atitudine responsabila fata de mediu.

Consideram aceasta atitudine ca fiind un factor primordial pentru atingerea unui nivel performant de abordare a activitatilor, in demersul nostru de satisfacere a cerintelor standardelor internationale si  dezvoltare durabila bazata pe imbunatatire continua.

Suntem constienti ca activitatile noastre au un impact asupra mediului. Este politica noastra sa minimizam orice efect defavorabil asupra mediului si resurselor naturale si sa protejam sanatatea si securitatea angajatilor nostri si a celorlalti membri ai societatii.

Prin implementarea sistemului de management integrat calitate, mediu, SSO, managementul de la cel mai inalt nivel se angajeaza pentru:
· Conformarea cu cerintele legale in vigoare si cu alte cerinte din domeniului mediului aplicabile organizatiei;

· Activitatile de realizare a produselor noastre sunt desfasurate cu luarea in considerare a influentelor asupra mediului, oamenilor si sanatatii si securitatii acestora ca parte a proceselor.

· Asigurarea conditiilor sigure de lucru pentru angajati, incurajandu-i sa identifice oportunitatile de imbunatatire si asigurandu-le constientizarea si instruirea necesara pentru aceasta

· Protejarea comunitatii locala si nu numai, impotriva eventualelor efecte defavorabile ale activitatii noastre, prin actiuni de reabilitare si refacere a conditiilor de mediu dupa incheierea lucrarilor noastre care au avut impact defavorabil asupra mediului pe perioada de realizare.

· Masurarea si imbunatatirea continuu a impactului de mediu cauzat de activitatile sau produsele noastre.

· Incurajarea si instruirea continua a  angajatilor si furnizorilor nostri astfel incat sa isi recunoasca responsabilitatea fata de mediu si beneficiile ce decurg din implementarea politicilor de mediu, sanatate si securitate

· Comunicarea polititicii  si realizarilor noastre tuturor partenerilor si partilor interesate, avand disponibilitate totala de colaborare pentru aplicarea de tehnici si metode de imbunatatire

Reprezentantul conducerii in cadrul Sistemului de Management de mediu este D-l BOGDAN Marius, care are responsabilitatea de a participa efectiv la revizia manualului de management, de a verifica aplicarea prevederilor acestuia si a ansamblului de proceduri ce au ca scop asigurarea indeplinirii obiectivelor, precum si de a identifica si aplica mijloacele adecvate de imbunatatire a Sistemului de Management.
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